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Ata da 2ª Reunião Ordinária da Comissão de Ensino Fundamental 
 
Aos dez dias do mês de março de 2026, reuniram-se de forma online, por meio do 
link https://meet.google.com/kyq-aqqi-dju, os membros do conselho Municipal que 
fazem parte da comissão de Ensino Fundamental. Estiveram presentes: Louise 
Storni Vasconcelos de Abreu, Janete Ribeiro Loureiro e sua suplente Viviane 
Pereira Cabidelli, Lucenilda de Souza Pego, Tamires Guastti Pignaton de 
Castro,Eliana Oliveira Nascimento Jacomini, Giucirlene Pereira de Bortoli e Thalita 
Cunha Rezende. A reunião iniciou-se às 13h30, com o acolhimento dos 
participantes e a apresentação da pauta, cujo primeiro ítem a ser discutido foi 
eleger um presidente para a comissão em questão. A conselheira Thalita Rezende 
se colocou a disposição para presidir a Comissão de Ensino Fundamental, pois a 
Instituição que ela representa disponibilizou quatro horas semanas para dedica-se 
ao Conselho Municipal de Educação de Aracruz. Ao colocar em votação, todos os 
conselheiros a aceitaram como presidente da comissão. A conselheira Lucenilda 
foi escolhida como secretária dessa reunião para escrever a ata. Outro ponto da 
pauta foi a definição do calendário de reuniões quinzenais. Em consenso, os 
conselheiros definiram o dia de quinta-feira, na semana seguinte da plenária, no 
horário de 13h30. Em seguida, o ponto de pauta foi o prazo para pedido de vistas 
feito pela conselheira Andresa Angela Pandolffi Santos, pelo artigo 93° do 
regimento, ela tem direito a trinta dias, em casos de regime de urgência e 
sessenta dias, nos demais casos. Foi enviado para a conselheira o processo e a 
Resolução do Ensino Fundamental aprovada em plenária de 2025. Além disso, foi 
relembrado que até o final de março, os conselheiros devem enviar sugestões de 
alterações do Regimento Interno do CMEA para o e-mail: 
cme.aracruz@aracruz.es.gov.br e o assessor técnico Valber Camporez irá 
compilar as sugestões. Não havendo mais assuntos a serem tratados, foi 
encerrada a reunião às 14h15, sendo esta ata redigida e assinada por mim, 
Lucenilda de Souza Pego e pelos demais participantes. 
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